

SPROSTOWANIE

Burmistrz Mieroszowa prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 5 marca 2019 r. o II przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż lokalu użytkowego położonego w Nowym Siodle, budynek numer 1, wyznaczonym na dzień 17.04.2019 r. w następujący sposób:

W treści ogłoszenia dotyczącej informacji o przetargu:

jest zapis o treści: „Wadium w wysokości 300 zł”

powinno być: „**Wadium w wysokości 3000 zł**”.

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

Uzasadnienie:

Stosownie do przepisów Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (t.j. Dz. U. z 2014 r. poz. 1490), „Właściwy organ ustala wysokość wadium, które nie może być niższe niż 5% ceny wywoławczej i wyższe niż 20% tej ceny.”

W ogłoszeniu omyłkowo wpisano wysokość wadium w kwocie 300 zł zamiast zamierzonej i odpowiadającej wymogom powołanego wyżej przepisu kwoty 3000 zł.

BURMISTRZ
Mieroszowa
Andrzej Lipiński